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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Wijngaarden (VVD) aan de Minister voor 
Rechtsbescherming over het artikel «Tbs’ers uit frustratie ontsnapt» 
(ingezonden 17 oktober 2019). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
12 november 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met artikel «Tbs’ers uit frustratie ontsnapt»?1 

Vraag 2
Herkent u zich in dit artikel en in de signalen over personeelstekorten en 
personeelsverloop in de forensische zorg in bredere zin? 

Vraag 3
Wat is de aard en omvang van deze personeelstekorten? 

Vraag 4
Welk deel van de vacatures staat naar uw oordeel te lang open of is moeilijk 
vervulbaar? 

Vraag 5
Hoe verhoudt het personeelsverloop in de forensische zorg tot het verloop in 
de rest van de zorg? 

Vraag 6
Welke implicaties hebben de personeelstekorten voor de veiligheid en 
effectiviteit van de behandeling van mensen met een forensische zorgvraag? 

Vraag 7
Welke aanpak en maatregelen staat u voor om zowel in te spelen op een 
krappere arbeidsmarkt als te voorkomen dat krapte aan personeel ten koste 
gaat van het terugdringen van recidive? 

1 NRC, 10 oktober 2019, https://www.nrc.nl/nieuws/2019/10/10/tbsers-uit-frustratie-ontsnapt-
a3976413
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Vraag 8
Deelt u de opvatting dat het overplaatsen van mensen naar een zwaarder 
alternatief, dan wel minder zwaar forensisch, dan wel civiel regime zo soepel 
en snel als mogelijk moet verlopen? Zo ja, hoe verloopt dit nu en welke 
verbetermogelijkheden ziet u hier? 

Vraag 9
Bent u bereid deze vragen nog voor het debat over het melden van zware 
incidenten en het verlenen van verloven door tbs-klinieken te beantwoorden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Wijngaarden 
(VVD) van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het 
artikel «Tbs’ers uit frustratie ontsnapt» niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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